

Жизнелюбие



- **Жизнелюбие** – любовь к жизни.
- Перевод слова **жизнелюбие**:
 - **жизнерадостность**
 - **жизненность**
 - **любовь к жизни**
 - **вкус к жизни**
- **Жизнелюб** — тот, кто любит жизнь.

Жизнелюбие

- Жизнелюбие включает в себя оптимизм. Это взгляд на жизнь в целом, не только положительно окрашенные ожидания от будущего, а позиция, качество, которое определяет образ жизни. Это когда ты не можешь или стараешься своими поступками не навредить себе, окружающим, когда сама жизнь, счастливая, яркая, со своими перепадами температур эмоций и высот восхождения и падений.

Синонимы к слову

«жизнелюбие»:

- Бодрость
- Жизнерадостность
- Жизнеутверждение
- Неунываемость
- Оптимизм
- Оптимистичность

Каким бывает жизнелюбие?

- Неиссякаемым
- Удивительным
- Необыкновенным
- Заразительным
- Бесконечным
- Искренним
- Чрезмерным
- Особенным
- Щедрым
- Радостным
- Исключительным

Примеры

- Своей настойчивостью, упрямством, своим вдохновенным жизнелюбием, эта больная девушка разбудила в нем новые силы, которые будто лежали где-то под спудом. (Наседкин, Большая семья.)
- Но, несмотря на все пережитое, актер сохранил потрясающее жизнелюбие и позитив.
- Его любили за гуманизм, ностальгию и нежную меланхолию его песен, за простоту и жизнелюбие характера, за показную праздность его жизни, в которой, тем не менее, было много работы.

ЖИЗНЕЛЮБИЕ И ПОДВИГ АЛЕКСЕЯ МАРЕСЬЕВА

- Жизнелюбие и подвиг Алексея Маресьева стали синонимами. Кто знает, если бы Борис Полевой не написал «Повесть о настоящем человеке», фронтовой летчик Алексей Маресьев мог бы и не стать столь знаменитым. После падения самолета во время Великой Отечественной войны летчику пришлось три недели ползти по лесу с отмороженными ногами, питаясь дубовой корой. Потом началась борьба за жизнь. Только благодаря жизнелюбию, огромному желанию жить и вновь сесть за штурвал самолета, он нашел в себе сверхчеловеческие силы, чтобы выжить и снова подняться в небо, уже без ног, на протезах, бить врага. К концу войны на личном счету Маресьева было 11 уничтоженных немецких самолетов. Это и был его подвиг. Второго такого не было. Накануне 85-летия прославленного летчика, 18 мая 2001 года в Театре Российской армии должен был пройти торжественный вечер по этому случаю. Маресьева ждали, но буквально за несколько минут до начала концерта у Алексея Петровича случился инфаркт. Сердце не выдержало. Вечер все-таки состоялся, но начался он с минуты молчания. Этот концерт стал своеобразным гимном мужеству. Незадолго до смерти Алексея Петровича Маресьева спросили, что двигало им в эти страшные минуты. Алексей Петрович, который никогда не любил громких слов, ответил просто: желание жить!

Жизнь прекрасна и удивительна!

